

# 石景山报

## 我区贯彻市防汛调度视频会议精神

本报讯(通讯员董学军)7月20日夜,全市召开防汛调度视频会议,市防汛抗旱指挥部总指挥、代市长陈吉宁部署防汛工作。区委副书记、代区长文献,副区长李金克、周西松及相关单位负责人参加会议。

全市视频会议后,文献召开强降雨应对工作落实部署会,提出三点具体要求。一是要高度重视这次强降雨的应对工作,要时刻保持待发临战状态。二是要密切关注我区防汛工作的重点,对重点区域、重点人员、重点环节,落实责任,提前部署,专人盯守,全力做好各项应急处置工作。三是要积极做好应对工作,严格落实防汛责任制,物资、队伍和避险措施要到位,严格遵守信息报送有关要求,根据实际情况进行一次再动员、再部署、再检查。

2017年7月24日 星期一  
第56期(总第1626期)本期8版  
中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

便民电话  
●区政府:12345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656



## 我区各界深入学习贯彻中共北京市石景山区第十二届委员会第四次全体(扩大)会议精神

本报讯7月13日至14日,中共北京市石景山区第十二届委员会第四次全体(扩大)会议召开。会后,全区各界第一时间开展学习,深入学习领会全会精神。

区委城管工委研讨审议了《城管工委落实区委第十二届委员会四次全会精神重点任务的实施方案(讨论稿)》,传达部署城市管理学习贯彻落实区委十二届四次全会精神有关工作。下一步,城管工委将加强工委统筹谋划,明晰工作任务重点,明确时间节点,细化责任,强化督办落实。号召党员领导干部发挥“看我的、跟我来”模范带头作用,引领全体城管人在治理“大城市病”的行动中打头阵、当先锋。

区委社会工委结合实际工作对

大会讲话和报告进行了解读。与会人员表示,要把开展好“两贯彻一落实”工作与推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来,与贯彻落实区委十二届四次全会精神结合起来,与完成本职工作任务结合起来;牢牢锁定石景山区“基本无违法建设城区”目标,将“无违法建设社区创建百日会战”推向深入。

区体育局提出贯彻落实会议精神,要以“新冬奥 新石景山”、“冬奥让城市更美好”为主线,坚持党建统领,实施“二二三”工程,在“六个先行区”建设中争创一流。在区直机关党务干部延安精神培训班结业式暨两学一做常态化制度化推进会上,区直机关工委传达了区委十二届四次全会精神,并结合“两学一

做”学习教育常态化制度化工作,对下半年党建工作进行了部署。

八宝山街道以“四提升”为目标学习贯彻落实区委十二届四次全会精神。一是统一思想,提升凝聚力。二是党建统领,提升引领力。三是强化标准,提升执行力。着重抓好“疏解整治促提升”、“百日会战”等工作,全力提升、改善辖区整体面貌。四是重抓作风,提升担当力。深入一线,抓好党风廉政、民生保障、疏解整治、环境提升、公共服务、社会维稳等工作的落实。

苹果园街道就落实区委十二届四次全会精神、结合实际工作提出三点要求:一是赶进度,打好疏解整治攻坚战。二是保民生,做好“老街坊”品牌建设。街道干部要

坚持为民情怀,加快推进地区养老、文化、民政等各项民生事业建设,叫响“老街坊”品牌。三是严纪律,以扎实的作风完成各项工作。在努力干事创业的同时关心爱护下属,营造积极和谐的工作氛围。

金顶街街道通过党员认领、党组织定责,把党员的积极性调动起来,把党员的专业特长发挥出来。以设岗定责为抓手,推进“两学一做”常态化、制度化,践行合格党员标准,通过活动强化党员意识、发挥党员作用、提升党组织形象,以贯彻落实区委十二届四次全会精神。

八角街道要求深入理解准确把握会议精神实质,凝聚思想共识形成强大合力,推动工作扎实有力开

展。结合街道“树全面一流”工作方案,深入梳理研究各科室工作目标和重点任务,自加压力,高点定位,全力确保疏解整治促提升等工作任务圆满完成。

古城街道要求以建设六个先行区为目标,明确任务抓落实:一是围绕加强政治建设,打造党建统领先行区;二是围绕强化首善标准,打造高端绿色崛起的先行区;三是围绕强化疏解整治,打造京津冀协同发展先行区;四是围绕强化机遇意识,打造冬季体育运动特色先行区;五是围绕强化时代担当,打造改革创新先行区;六是围绕强化为民情怀,打造加快公共服务事业发展先行区。

本报通讯员综合采访

17日、18日、21日,《北京日报》、《法制晚报》、《北京晚报》、《北京青年报》、《北京晨报》、《新京报》、《北京商报》等共刊发相关新闻12篇,报道我区“老街坊劝导队”助力拆违,疏解整治留白增绿;三改“菜站”解决居民买菜难问题。本报现转载7月21日《北京日报》第一版报道:

## 石景山成立“老街坊劝导队”

### 一百五十一个社区年内实现基本无违建

北京日报讯(记者李瑶)十多年的简易棚违建拆了,廖淑香心里一块石头落了。

廖淑香今年70岁,是石景山“老街坊劝导队”成员之一。为劝老邻居拆了这处简易棚,她一连六天上门劝说,从进不去门到坐下来谈再到终于自拆,她收获了满满的成就感。“好像社区的每一块绿地都有我的一份力。”她笑着说。

像廖淑香一样,由老党员、楼门长、志愿者等组成的老街坊劝导队,活跃在石景山151个社区,他们用真情敲开邻里的门,用法律、情理劝拆,为创建无违建社区贡献力量。

劝拆,乍一听好像是个动动嘴皮子的事儿。可真干起来,要先进得去门儿、再坐得下来聊、还要耐心细致地劝,每一步都是考验。

“就说劝我这老邻居吧,头两次,连门儿都没进去。”廖淑香坦诚直言。连吃了两天闭门羹,她和街道工作人员并没有放弃,第三天晚上继续登门。老邻居没抹开面儿,请她进了门。“虽说坐下来谈了,可对方也没答应拆。得,第四天、第五天、第六天连着天天去,不把人茶水喝干都不走。”廖淑香半开玩笑。最终,还是她的一席话打动了对方,“你我都是社区居民,社区变好了、绿地大了、环境美了,受益的都是咱自己啊!”对方没言语,没隔两天,就拆了自家的小菜园。

老街坊友情劝拆,更以身作则带头拆。在古城东社区,劝导员曹玉兰头一个主动清了自家的小菜园。拆除当天,有路过居民问曹大姐,“你这忙活

半年白种了,不心疼啊?”曹玉兰一席话让居民竖起大拇指。“我以前没做到位,辟了块菜园子,但现在全市上下都在还绿于民,我当然要响应号召,绿化家园了。”在曹玉兰的模范带头下,这位居民也自觉拆了自家违建,整个社区的圈地一个多月全部清完。

劝拆,明明是得罪人的事儿,为啥要主动去做?古城西路北社区劝导员安登富给出答案:全市都在疏解整治,眼看着身边的脏乱差不见了,绿地多了,环境好了……社区建设靠大家,自己不能置身事外,既然感受到变化,就要参与其中,为社区拆违出一份力。

如今,老街坊们正能量满满,友情劝拆,积极自拆的劲头高涨。古城街道已拆除的318处社区违建中,劝导队员成功助拆275处;广宁街道高井路社区郝淑芬,短短十几天工夫,劝说了30余户邻里自拆;在五里坨街道高井社区劝导队带头下,944户居民主动拆了自家违建。老街坊们拧成一股绳,还编出顺口溜鼓舞士气:早七、晚八、星期日白搭;朝六、晚九、完不成约谈不走。

一句“老街坊”,满是正能量!大事小事天下事,大家来商量,急事难事揪心事,街里街坊互相帮。这是石景山区委书记牛青山对“石景山老街坊”的深情描述。下一步,石景山将进一步推广“老街坊”品牌,立足基层解决社会问题。



## 中共北京市石景山区纪委召开第十二届三次全体(扩大)会议

本报讯(记者王涛 通讯员薛文)7月20日,中共北京市石景山区纪委第十二届三次全体(扩大)会议召开。区委常委、区纪委书记、区监委主任郭鹏参加会议并讲话。郭鹏在讲话中提出四点要求,一是强化“四个意识”,坚决贯彻落实中央市委区委决策部署;二是牢记职责使命,推动形成风清气正的政治生态;三是聚焦主责主业,助力建设高端绿色的发展生态;四是加强自身建设,打造一支忠诚干净担当的纪检监察队伍。郭鹏要求全区各级纪检监察组织、全体纪检监察干部要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,围绕“两贯彻一落实”、围绕市第十二次党代会的要求、围绕区第十二次党代会提出的“一二六六”的工作思路和

“两大生态”建设任务,敢于担当,真抓实干,用实际行动诠释对党和人民的忠诚,用党风廉政建设和反腐败工作的新成效迎接党的十九大胜利召开。

全会总结2017年上半年石景山区纪委区监委的工作情况,对下半年工作进行安排部署。全会结合做好“两贯彻一落实”工作和深入学习贯彻区委十二届四次全会精神进行了分组讨论。与会人员先后就《石景山区纪委区监委2017年上半年工作总结和下半年工作安排》《石景山区纪委关于进一步发挥委员作用的规定(试行)》《中国共产党北京市石景山区第十二届纪律检查委员会第三次全体会议决议(草案)》等进行了认真讨论。

### “不忘初心跟党走 圆梦京华谱新篇”

## 北京市百姓宣讲团走进石景山

本报讯(记者张辰辰)7月18日,北京市“不忘初心跟党走 圆梦京华谱新篇”百姓宣讲团走进我区,宣讲员们以自己的亲历、亲为、亲闻,讲述了在各自岗位上不忘初心、坚守信念、兢兢业业、追求卓越的感人故事,深情反映了广大党员干部群众不忘初心跟党走的心声,生动展现了首都各行各业崇德向善、积极向

上的良好精神风貌。八角街道牛娜娜宣讲了我区88岁高龄的离休干部、北京市优秀共产党员田宗豪《微信寄情怀》的感人事迹,引发强烈反响。

活动开始前,市委讲师团团团长梁家峰,区委常委、组织部部长晋秋红为京西五里坨民俗陈列馆入选北京市百姓宣讲骨干活动基地授牌。